








MaTtemaTnyeckmm OUKTaHT

11, 16,18, 20, 10,15, 13,
13, 6, 6, 20, 19, 18.



BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.
1. D,HFI LUKOJIbLHOIO CNneKTaKinAa Haao 6bll10 CLLIMTDb

HeCKONbKO KOCTIOMOB. B noHeaenbHUK cwuunu 4
KOCTIHOMA, BO BTOpPHUK 3. [locne 3Toro octanocob
cLUTb ewe 6 kocTromoB. CKONbLKO Bcero

1) 4+3=7 (k.)
2) 7-6=1 (k.)
1) 4+3=7 ()

) 7+6=13 (k.)




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

2. B Ba3e ObIN10 5 KpaCHbIX A0NOK, a XenTbIX
— Ha 2 A0nokKa oonblue. CKONbKO Bcero A6nok
OblN10 B Base?

1) 5-2=3 (a6n.) 1) §+2=7 (a6n.)
2) 5+ 3 =8 (a0n.) ) 5+7 =12 (a6n.)




BLi6epu npaBusibHOe peLueHue.

3. B neHane ObINO 7 KpacHbIX KapaHAaweu, a
CUHUX Ha 3 KapaHAawa MeHblue. CKONnbKo
BCero KapaHpgawiueu obi5io B neHane?

\

1) 7 -3 =4 (k.)
) T+4=11(k)

1) 7+3=10 (k)
) 10 + 7 (k.)
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